

“世界这么大,中信带你去看看” 系列报道之二

本周话题:赴美签证、国际驾照、海外租车 中信银行都能办妥

出国租车自驾游越来越火,尤其玩自助游的。要是不租辆车,很多时间都浪费在等飞机、火车、巴士上了。可是,中国驾照在外国行得通吗?第一次出国,签证如何办理?一想到这些繁琐的手续,你是否手忙脚乱了呢?别急,中信银行郑州分行出国金融服务专家给您支招。倪子/文 马健/图



本期嘉宾:李晓明

中信银行郑州紫荆山路支行贵宾理财经理,中信银行郑州分行十佳出国金融顾问,英国伯明翰大学投资学硕士,2011年联合国纽约总部实习生,国际金融理财师(CFP),拥有多年银行从业经验,具有证券从业、银行从业、保险代理等多项专业资质。



本期嘉宾:宋珊珊

中信银行郑州郑东新区支行理财经理,金融理财师(AFP),具有银行、基金、保险从业资格,6年银行从业经验。连续两年当选中信银行郑州分行十佳出国金融顾问,精通出国金融业务,擅长资产配置,专注于提高客户资产价值。

3年期国际驾照,带你玩转全球

李晓明说,国际驾照是多语种版本驾驶执照翻译件,是驾驶员在他国使用的本国驾照资格证明文件,其主要目的是为驾驶员在国外驾车时,消除各国对驾照有不同要求而遇到的障碍。

“境外驾车,需携带国际驾照(IDL),以及本国合法有效期1年以上的驾驶执照,以证明您有经法律认可的驾车资格。”李晓明介绍说,今年中信银行新的国际驾照活动启动;购买3年期NTOURS金卡会员送3年期国

际驾照(仅需199元)。活动期间,年满16周岁以上持有各国有效期内的合法驾驶证,仅需199元(原价998元)即可获得全球188个国家1875个站点3年期国际驾照一本。

中信银行还提供海外租车服务。其中,Hertz全球租车(中国除外)九折优惠,在赫兹美国、加拿大、欧洲、澳大利亚、新西兰和亚洲(韩国和日本除外)门店租车,可享“不限里程”九折优惠,一天起租。预定时,租人需使用中信银行折扣代码。

出国小锦囊

1. 出国刷卡一定保证银行卡在视线范围内。海外很多地方消费习惯认签名不认密码,记得在信用卡背面签名,降低盗刷风险。2. 开通手机国际漫游,以便收到交易信息,一旦出现异常交易可及时知晓并采取减少损失。3. 出国使用中信银行visa signature全币信用卡,免除1.5%货币转换费。

0元美签,说走咱就走

1998年,作为国内最早提供出国金融服务的银行之一,中信银行已经开始了对外国金融业务的探索。而独家垄断的代收赴美非移民类签证费及签证代传递业务,让中信银行成为“美签专业户”。

宋珊珊说,很多第一次去美国的朋友难免纠结于如何申请签证、要准备哪些材料。其实,您只需到中信银行网点找到出国金融专员,签证申请中的难题统统由他解决。

“对于再次赴美客户,选择中信银行独家签证代传递业务不仅安全快捷,更免去长途奔波,往返于使馆之劳顿。更重要的是,中信银行申请签证免费。”宋珊珊表示,该行不仅能为客户办理美国签证业务,更能提供全方位美国签证业务。例如,该行“美国H2O通讯套餐”可提供全天候24小时中英双语落地服务,问路、购物、租房全不是问题。出国前申请好国际驾照不仅让您畅行无阻,更能享受海外租车优惠。

出国小锦囊

1. 签证是签证官给予你的一种特权,签证官没有义务发给你签证。牢记赴美签证原则:自信、真实、具体、合理。2. 美国是一个“小费至上”的国家,多数情况下,只要享受了服务就应付小费。一般餐厅15%~20%、酒吧15%、出租车司机15%、泊车小弟1~2美元、酒店侍者1~2美元/行李、酒店清洁人员1~2美元/人天。3. 美国电话都是10位数,其中7位数是基本的电话号码,之前的3位为“区号”。美国免付费电话都以800、888、886开头,通常是商用电话,拨打前面要加1。900、915、976号码会额外收费。

工商银行发力互联网信贷市场

今年以来,工商银行依托去年挂牌成立的网络融资中心,实现了互联网信贷业务在风险可控基础上的快速发展。截至上半年末,工商银行的网络融资余额已达6040亿元,较上年同期大增幅长15.38%,继续成为国内最大的网络融资银行。

中信银行郑州分行举办家族信托推介会

近日,中信银行郑州分行在南阳举办家族信托推介会,邀请40余位企业高管和高净值客户参加。推介会现场,郑州分行财富顾问向与会嘉宾介绍了中信银行家族信托业务的品牌理念和优势,并对私行产品体系以及家族信托进

在发展互联网信贷业务的过程中,工商银行将小微企业作为主要的服务对象,创新发展了互联网贷款产品“网贷通”。企业只需一次性签订循环借款合同,便可在合同有效期内足不出户地完成贷款申请、提款和归还等过。李欣

行了详细讲解。会上还邀请了中信银行家族信托业务签约律师陈汉针对高净值客户如何进行财富保全和传承开展讲座。现场客户表示对财富的传承有了更深刻的认识,并对中信银行的服务和产品体系表示认可。李若晗

招行率先支持手机银行向Apple Pay添加银行卡

近日,招商银行宣布现已支持客户通过招商银行手机银行将其借记卡一键添加至iPhone上的Wallet以使用Apple Pay。与此同时,招商银行开展了多重Apple Pay有奖活动,让客户既能享受Apple Pay的便捷,又能获得多重好礼。此次招商银行

支持用户直接将已在手机银行中绑定的招行一卡通添加至Wallet,添加时无须再输入银行卡号。加载成功的同时将自动开通网上小额免密支付功能,单笔500元以下交易无须输入银行卡密码,直接将手指放在Touch ID上即可完成支付。李瑞香

建行理财业务包揽7项年度最佳奖项

近期,中国银行业协会发布了2015年商业银行理财产品发行机构及产品评价结果。建行理财业务荣获包括最佳合理理财能力在内的全部7个奖项,在包括国有银行、股份制银行、城商行、农商行、农信社和

外资银行在内的118家参选机构中独占鳌头。在本次评比中,建行展现了卓越的综合服务能力、良好的服务实体经济能力、全面的综合管理能力、优异的风险控制能力和强大的转型发展能力。张新秀

交行安阳分行慈善捐款救助安阳受灾群众

为帮助安阳地区“7·19”暴雨受灾群众生产生活,弘扬团结互助、扶贫济困的美德,践行“两学一做”学习教育活动,勇于承担社会责任。7月4日,交通银行安阳分行按照安阳市慈善总会《倡

议书》的要求,及时动员全行在岗员工以现金方式捐助资金18800元上缴到安阳市赈灾济困服务中心,捐款率达到100%,帮助受灾群众渡过难关,受到了社会各界一致好评。全权

平安银行对台金融服务中心挂牌

7月29日,平安银行对台金融服务中心在福建福州正式挂牌。该中心是平安银行依托福建当地的区位优势和政策优势,坚持“以台资客户为中心”,打通该行离岸金融中心、国际业务中心、保理业务中心及自贸区分行等跨境业务的机构。平安银行对台金融服务中心将整合网络金融、贸易金融、小微

金融、零售金融、金融市场和投资银行等多元化产品,依托平安集团的全牌照综合金融优势,联动旗下融资租赁、保险、资产管理、证券、信托、基金等金融产品,为台资同业、企业及零售客户提供“一站式、专业化、综合化、互联网化”的金融服务方案。刘欣

招行零售信贷破万亿领航消费金融蓝海

近日,招商银行宣布其零售贷款规模一举突破万亿大关,成为我国首家零售贷款余额过万亿的股份制商业银行。数据显示,招行2016年上半年零售贷款增量近千亿元,增量同比增长近三成,创历史最高水平。其中,“云按揭”是招行基于云技术的O2O按揭服务应

用平台,通过“云按揭”的PAD移动作业平台,只要资料齐全,手指点,5分钟就能预审批,20分钟即能完成报件,24小时内完成审批。在小微业务领域,招行“生意贷”也已成为中小企业经营者解决企业融资难题的最佳解决方案。李瑞香

平安银行开展“城市因您更美丽·夏日送清凉”公益活动

为传递社会正能量,践行社会责任,平安银行在全国启动“城市因您更美丽·夏日送清凉”关爱户外高温作业人员公益活动,向户外高温作业人员表达敬意、送上关爱。在平安银行营业网点外面,远远就可以看到LED显示屏上滚动播出“城市因您更美丽·夏日送清

凉”平安银行向高温户外作业人员致敬欢迎您进来歇歇脚、喝喝水”等信息,全国逾千家网点敞开“清凉门”,欢迎户外高温作业者和市民前来歇脚、喝水、乘凉,还精心准备了清凉饮品如花果茶、大麦茶、苦荞茶与防暑药品为他们解渴降暑。刘欣